



## **Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выразил соболезнование в связи с землетрясением в китайской провинции Сычуань**

*20 апреля 2013 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил Председателю Китайской Народной Республики Си Цзиньпину послание с выражением соболезнования в связи с землетрясением в китайской провинции Сычуань, унесшим жизни многих людей.*

*Провинция Сычуань является одной из наиболее сейсмически активных зон Китая. Почти пять лет назад, 12 мая 2008 года, в провинции произошло мощнейшее за последние 30 лет землетрясение магнитудой 8,0. Эпицентр нынешнего землетрясения магнитудой 7 баллов находился в районе города Яань. Около 100 человек погибли, более 600 получили тяжелые ранения. В результате землетрясения разрушены десятки тысяч зданий, в регионе возникли оползни. Помимо Сычуани, толчки ощущались в провинциях Гуйчжоу, Ганьсу, Шэньси и Юньнань.*

*В район бедствия были направлены свыше двух тысяч военнослужащих для проведения поисково-спасательных работ. Серьезной помехой стало прерванное дорожное сообщение с районом бедствия: разрушен один из главных мостов города Яань. Около тысячи студентов местного университета остаются в отрезанном из-за обрушения районе. Из-за роста сейсмологической активности в городе Чэнду закрыт международный аэропорт.*

*Текст послания Предстоятеля Русской Православной Церкви приводится ниже полностью.*

**Председателю  
Китайской Народной Республики  
Си Цзиньпину**

Ваше Превосходительство!

Примите наши глубокие соболезнования в связи с постигшим Китай стихийным бедствием. Русская Православная Церковь разделяет скорбь китайского народа, вызванную тяжкими последствиями землетрясения в провинции Сычуань, унесшего жизни многих людей, причинившего страдания десяткам тысяч китайских граждан, оставившего множество семей без крова.

Глубоко соболезную семьям погибших. Молюсь обо всех пострадавших, о потерявших родных и близких. Желаю мужества и сил руководству Китайской Народной Республики в трудах по преодолению трагических последствий катастрофы.

Прошу передать слова соболезнования и поддержки всем, кого коснулась эта беда, а пострадавшим – пожелания скорейшего выздоровления.

С искренним сочувствием

**+КИРИЛЛ,  
Патриарх Московский и всея Руси**

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52825/>